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令和元年第３回川島町教育委員会定例会議録 

 

１ 日  時 令和元年７月２２日(月)午後１時３０分から午後３時４０分 

２ 場  所 川島町役場 第１委員会室 

３ 出 席 者 中村正宏教育長、及川三栄子教育長職務代理者、猪鼻恵美子委員、 

利根川 徹委員、今井茂夫委員 

４ 執 行 部 石川教育総務課長、片岡生涯学習課長 松本指導主事、佐野指導主事 

５ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告  

日程第 ５ （議案第５号）  令和２年度使用中学校教科用図書の採択及び令和２年度使

用小学校教科用図書の採択について 

  （資料は当日配布） 

日程第 ６ （議案第６号）  川島町地域学校協働本部設置要綱を定めることについて 

日程第 ７ （報告第３号）    川島町いじめ問題対策連絡協議会委員の選任について  

日程第 ９ （報告第４号）  令和元年度就学援助受給申請者の認定について 

     （資料は当日配布・回収） 

日程第１０ （報告第５号）  平成３１年度（令和元年度）埼玉県学力・学習状況調査結

果について 

（資料は当日配布） 

６ 議事の経過 別紙のとおりを定めること 

７ 傍 聴 人  なし 

８ 書  記  教育総務課主幹 松本 竹司 
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事 務 局 職 員  事務局より報告します。 

本日の定例会に傍聴人はおりませんでした。 

 

 

【開 会】 

教 育 長  皆さん、こんにちは。 

本日の出席委員は、４名であります。定足数に達しておりますので会議は 

成立いたします。また、事務局からは教育総務課長、生涯学習課長、松本指導主

事、佐野指導主事が出席しております。 

ただ今から令和元年第３回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

教 育 長  会議録署名委員の指名につきまして、署名委員は、猪鼻委員にお願いいた

します。 

 

 

【日程第２ 会期の決定】 

教 育 長  会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】   

教 育 長  令和元年第２回教育委員定例会会議録の承認について、質疑等がありました 

ら挙手をお願いします。 

教 育 長  質疑がないようなので、承認します。 

 

 

【日程第４ 教育長報告】 

教 育 長  ・７月定例校長会及び定例教頭会の報告について 

・７月 24日（水）から８月７日（水）までの東京オリンピック・パラリンピ

ック2020記念 宇津木妙子氏並びに鈴木聞多氏企画展 

・７月 28日（日）の講演会について 

 

教 育 長  本日の議題の報告第３号「川島町いじめ問題対策連絡協議会委員の選任に 

ついて」は、川島町教育委員会会議規則第１２条第１項第１号の「任免に関す 

ること」、報告第４号「令和元年度就学援助受給申請者の認定について」は、同 

規則第４号の「個人に関する情報を含み、会議を公開することにより個人の権

利利益を害するおそれがあること」、報告第５号「平成３１年度（令和元年度）

埼玉県学力・学習状況調査結果について」は、同規則第５号の「会議を公開す

ることにより教育行政の公正又は円滑な運営に著しい支障が生じるおそれがあ

ること」の規定に基づき、当該報告については、非公開にすることを提案しま

す。 
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教 育 長  報告第３号から報告第５号につきまして非公開にすることについて、ご異議 

はございませんか。 

（異議なし） 

教 育 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、報告第３号から 

報告第５号につきましては、非公開とします。 

 

【日程第５ 議案第５号】 

教 育 長  議案第５号「令和２年度使用中学校教科用図書の採択及び令和２年度使用小

学校教科用図書の採択についてについて」出席した私から状況説明させてい

ただきます。（説明） 

教 育 長  議案第５号について質疑又は意見がありましたら挙手にてお願いします。 

及 川 教 育 長 職 務 代 理 者  今回の採択は時間をかけ、専門委員等が十分に調査研究した内容についての 

報告を受け、その後質疑がおこなわれる形式で行われました。なお、専門委員 

等による調査には、保護者等からの意見も十分参考にしていました。 

慎重かつ丁寧に、厳正な選定が行われました。 

教 育 長  事務局より説明がありましたが、議案第５号「令和２年度使用中学校教科用 

図書の採択及び令和２年度使用小学校教科用図書の採択についてについて」質

疑又は意見がありましたら挙手にてお願いします。 

教 育 長  他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思いま 

す。議案第５号について異議はございませんか。  

         （異義なし）  

教 育 長    異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって議案第２７号は、 

原案をもって可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第６ 議案６号】  

教 育 長  次に議案第６号「川島町地域学校協働本部設置要綱を定めることについて」 

事務局から説明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、議案第６号について質疑又は意見がありまし

たら挙手にてお願いします。 

今 井 委 員  まず、要綱にある「地域学校協働活動推進員」と企画書にある「コーディネ

ーター」は同義でしょうか。次に、地域学校協働活動推進員の配置予定人数を

教えてください。最後に、「地域学校協働活動推進員」は廃校の跡地利用も踏ま

え、常駐で配置するのでしょうか。 

         以上３点についてお伺いします。 

生涯学習課長  １点目についてですが、「地域学校協働活動推進員」と「コーディネーター」

は同義です。要綱では、「地域学校協働活動推進員」と表記していますが、事業

のチラシ等では、親しみやすいよう、「コーディネーター」と表記しています。 

         ２点目についてですが、各地域会議ごとに１名配置する予定です。 
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３点目ついてですが、今年度は、試験的に実施するため、常駐の職員ではな

く、事業を実施するために、「地域学校協働活動推進員」を設置します。８月、

９月は月２回、１０月以降は毎週１回程度設置できるよう、調整中です。 

今 井 委 員  「地域学校協働活動推進員」「サポーター」「学校・公民館関係者」等から 

なる「地域ゆめ・みらいづくり会議（地域会議）」は、何名ぐらいからなる組 

織を想定していますか。 

生涯学習課長  現在、具体的な人数については調整中です。 

今 井 委 員  事業実施の際に中心となるのは、「地域学校協働活動推進員」ですか。 

生涯学習課長  「地域学校協働活動推進員」と地域の実情を把握し、公民館事業も実施して 

いる「公民館長」が中心となり、事業を実施していただきたいと考えています。 

今 井 委 員  「地域学校協働活動推進員」の人件費はどのくらい計上していますか。 

生涯学習課長  「地域学校協働活動推進員」については１時間あたり１，０１０円を予定し

ています。なお、公民館長については年額報酬をお支払しています。 

及 川 教 育 長 職 務 代 理 者  将来のことも踏まえ、小・中学生だけでなく高校生以上のかたにも配慮し、

事業展開をしていただきたいと思います。また、さまざまな家庭状況により、

周りのかたとのふれあいが必要な子供や高齢者なども町内には多くいます。そ

のようなかたが気軽に参加できるような事業についてもぜひ、展開していただ

きたいと思います。 

         また、地域会議については、「地域学校協働活動推進員」が年齢等に関わら

ず、十分に力を発揮できるような組織づくりをお願いします。 

今 井 委 員  「地域学校協働活動推進員」だけに負担が偏ることがないよう、ぜひ相談で

きるようなかたの配置をお願いします。また、人件費についても十分配慮して

いただきたいと思います。 

猪 鼻 委 員  成人式は、実行委員会組織で実施し、円滑に実施できています。実行委員会

に参加者に聞くと、声を掛けられたから参加したとのことでした。最近の子は

どのようなことにも、自ら積極的に参加するわけではありませんが、参加する

ように声を掛けられるのを待っているような高校生や大学生等も多くいるよう

に思われます。そのような人材に活躍していただけるよう、配慮していただき

たいと思います。 

生涯学習課長  将来的には、児童・子供のみならず、高校生や大学生また、高齢者等も対象 

とした事業を展開していきたいと思います。 

及 川 教 育 長 職 務 代 理 者  近隣の大学などもぜひ、連携していただきたいと思います。 

教 育 長  他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思いま 

す。議案第６号について異議はございませんか。  

         （異義なし）  

教 育 長    異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって議案第６号は、 

原案をもって可決すべきものと決定いたしました。 
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※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第７ 報告３号】  

教 育 長  次に報告第３号「川島町いじめ問題対策連絡協議会委員の選任について」事 

務局から説明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、報告第３号について質疑又は意見がありまし 

たら挙手にてお願いします。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質質疑がないようなので、 

了承願います。 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第８ 報告４号】  

教 育 長  次に報告第４号「令和元年度就学援助受給申請者の認定について」事務 

局から説明をさせていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、報告第４号について質疑又は意見がありまし

たら挙手にてお願いします。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質質疑がないようなので、 

了承願います。 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第９ 報告５号】  

教 育 長  次に報告第５号「平成３１年度（令和元年度）埼玉県学力・学習状況調査結 

果について」事務局から説明をさせていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教 育 長  この調査結果により、教員の指導力についても分析することができるので、 

客観的なデータとして活用していきたいと思います。 

教  育  長  事務局より説明がありました、報告第５号について質疑又は意見がありまし 

たら挙手にてお願いします。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないようなので、了 

承願います。 

 

【閉 会】   

教  育  長  以上をもちまして、令和元年第３回教育委員会定例会を閉会します。 


